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Defined Radio, SDR). При цьому, забезпечення розподіленої ЦОС та зниження обчислю-
вального навантаження на приймальний тракт приймального реалізується за рахунок 
процедури децимації сигналів. Її сутність зводиться до сепарації дискретних вибірок 
напруг за ознакою парності номера надходження та подальше роздільне накопичення 
парних і непарних елементів масиву з інверсією знаку від одного відліку до іншого. 

 
26. БАЗОВА СТАНЦІЯ ТРАНКІНГОВОГО ЗВ’ЯЗКУ З OFDM 
к.т.н. доц. Слюсарь І.І., д.т.н. проф. Слюсар В.І., к.т.н. доц. Смоляр В.Г., Ома-

ров М.І., ПНТУ, Полтава 
На основі проведеного аналізу характеристик та властивостей існуючих систем 

транкінкового зв’язку визначені пріоритетні напрямки їх подальшого розвитку. Серед 
них слід виділити підвищення якості зв’язку, пропускної здатності за рахунок впрова-
дження ортогональної частотної дискретної модуляції (Orthogonal Frequency Division 
Multiplexing, OFDM) та програмної конфігурації обладнання (Software-Defined Radio, 
SDR). При цьому, з’являється можливість використання систем транкінкового зв’язку 
для передачі даних в інтересах створення систем автоматизованого моніторингу (напри-
клад, навколишнього середовища та ін.). В роботі визначені основні параметри сигналів 
OFDM системи транкінкового зв’язку та виконано моделювання основних етапів циф-
рової обробки. В ході досліджень обґрунтована технічна специфікація обладнання пере-
давального сегменту базової станції транкінгового зв’язку з OFDM та особливості побу-
дови мобільних терміналів з врахуванням нових можливостей. Подальші дослідження 
спрямовані на впровадження неортогональних сигналів, наприклад: N-OFDM. 

 
27. ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРИЧНО-МАЛИХ АНТЕН В ПЕРСПЕКТИВНИХ 

СИСТЕМАХ ЗВ’ЯЗКУ 
к.т.н. доц. Слюсарь І.І., д.т.н. проф. Слюсар В.І., Шуляк Р.С., ПНТУ, Полтава 
Серед тенденцій подальшого розвитку систем зв’язку (СЗ) досить вагомою слід 

вважати мініатюризацію. Вона спирається не тільки на впровадження перспективних 
технологій цифрового діаграмоутворення (DBF), програмної конфігурації обладнання 
(SDR), але й аналогового сегменту СЗ, основною частиною якого є антенна система. 
Досить актуальним в даному контексті є використання електрично-малих антен, розміри 
яких не перевищують 10...20% довжини робочої хвилі. В роботі проаналізовані особли-
вості їх використання з врахуванням обмежуючих чинників та специфіки узгодження 
антенних елементів. Наведені результати моделювання параметрів електрично-малих 
антен на основі меандру в пакеті MMANA. При цьому, визначені особливості синтезу 3-
вимірних електрично-малих антен. На підставі отриманих результатів, розроблені про-
позиції щодо їх практичного використання. 
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